



notulen 28 juni 2022 bestuursvergadering Renault 4 Club
 Johan (notulen en secretaris), Hans de Heer (lid) René Yntema
 Aart 't Lam (beiden aspirant bestuurslid) Mark, Ruud en Loic
 niet aanwezig

1.	Opening + vaststellen notulen vorige vergadering
2.	<p>Lijst van actiepunten:</p> <p>0024. Update doorvoeren website i.o.m. met Nando. Mark 0065. John v.d. Water benaderen voor planning Workshops Johan 0090. planning/bezetting magazijn/sleuteldagen 0092. Planning HAN (elektrische R4) Ruud komt later, ivm corona geen activiteit niets gehoord</p> <p>0083. Inventariseren nieuwe voorraad magazijn. Ruud iom Igor, Igor maakt planning 0100 offerte voor pallets mark , Mark vraagt offerte 0104 WBTR oppakken met notulen en notaris Ruud en Mark 0105 energiekosten uitzoeken met verhuurder bestuur Johan 0106 na oproep bestuursleden, aspirant-leden benaderen 0107 neemt contact op met belastingadviseur en belastingdienst ivm btw-verhaal Ruud 0108 Mogelijkheden bekijken om op zondag sleuteldag te organiseren. Hans 0109 moderators van het forum zoeken Mark 0110 jaarlijkse bruggen-keuring Mark 0111 pictogrammen kleine brandblusmiddelen offerte en levering Mark 0112 Verdeling energierekening contact met Igor en Reeffen Johan zie punt 0105 0114 verplichting rookmelder R4 kwartier Johan</p>
3.	<p>Bestuurszaken/van de voorzitter: punten blijven staan:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mark neemt contact met Nando ivm website - pallets ed wordt opgepakt door Mark - Mark heeft e-mail storing gehad, is opgelost

4.	<p>Van de Penningmeester / financiële zaken punten blijven staan:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lopende zaken <ul style="list-style-type: none"> 11 leden moeten nog betalen, waren ook al lid in 2021 3 zijn nieuw en nog niet betaald, Ruud vraagt aan Joop of er op een andere manier betaald is Ledenpas is verstuurd <p>Meeste betalingen voor het voorjaarsweekend zijn binnen</p> <p>meeste advertentie-betalingen zijn al binnen</p> <p>rekening van de OLM R4 is verstuurd</p> <p>WBTR wetgeving Ruud en of Mark maken een afspraak bij de notaris</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ruud neemt contact op met belastingadviseur en belastingdienst ivm btw-verhaal
5.	<p>Van de Secretaris</p> <ul style="list-style-type: none"> - Goos gebeld ivm ophalen van de R4 uit het R4 kwartier, wordt 10 juli gedaan. - Johan neemt contact op met Mark voor: <ul style="list-style-type: none"> - pallet offerte - nando, website - moderator oproep in 2.0 en of ... - pictogrammen
6.	<p>R4 Kwartier:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lopende zaken: sleuteldagen, magazijn, workshops <ul style="list-style-type: none"> - Mark vraagt een offerte voor 7 pallets met bezorging - zondag 10 juli sleuteldag - Hans neemt contact op r een vergadering voor de planning/werkzaamheden etc. - Hans geeft aan dat een en ander goed loopt - Johan neemt na de vakantie contact op met Roeffen ivm energieberekening, mogelijkheid tussenmeters uitzoeken - offerte voor pictogrammen loopt via Mark <ul style="list-style-type: none"> • Inventarisatie voorraad magazijn, via Igor . ivm veel werkzaamheden nog niet gedaan, eerst opruimen en dan op later moment inventariseren - Igor moet een planning maken voor inventarisatie/vergadering beleggen voor de voortgang van de werkzaamheden in het magazijn - Rene en Leo zijn bereid om karretjes voor de motoren te maken, mogelijk op een door de weekse dag
7.	<p>Evenementen</p> <p>31 equipes er geweest bij het voorjaarsevenement, zeer geslaagd.</p> <p>Nieuwe pop-up tenten bevallen nu al prima</p>
	<p>Vrijwilligerszaken</p> <p>BBQ regelen</p>

9.	<p>Communicatie (digitale)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Facelift website, i.o.m. Nando (zie actiepunten), Mark pakt dit op - Joop ontvangt als het goed is vanaf nu 20 extra vrijwilligers, als reserve en buitenlandse leden - Ieder bestuurslid kan de website aanpassen. - Mark heeft reacties terug voor nieuwe moderators oproep via vrijwilliger 2.0.
10.	<p>Vrijwilliger</p> <p>geen bijzonderheden oproep voor moderators inventarisatie workshop r4 kwartier</p>
11.	<p>WVTK / Rondvraag / Volgende vergadering</p> <ul style="list-style-type: none"> - volgende Bestuursvergadering 19 juli 2022 - Hans neemt contact op met Igor over de vergadering en zondagopeningen <p>Volgende vergadering Loic, Rene Yntema, Dick Holtrop en Aart 't Lam toevoegen als meekijkers tijdens de vergadering</p>